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Protokoll der Ortsbeiratssitzung 

Ortsteil Sterkelshausen 

 

Ort DGH Beginn 19:00 Erstellt am 22.04.2026 

Datum 20.04.2026 Ende 19:30 Seitenzahl 2 

 

Protokollführer/in Simone Wacker 

 

Anwesende Ortsbeiratsmitglieder Gäste 

Franciska Berg BGM Dr. Andreas Brethauer 

Richard Deppe Klaus Giebl 

Tim Jügensmeier Uwe Rolf 

Christoph Sippel Peter Schade 

Michael Stauch Wilfried Nolte 

Nico Steube  

Simone Wacker  

   

  

 

Tagesordnung: 

 

1. Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der form- und fristgerechten Einladung und 
Feststellung der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates 
 

2. Feststellung des an Jahren längstens vertretenden Mitgliedes des Ortsbeirates 
 

3. Wahl des/der Ortsvorstehers/in gemäß § 82 Abs. 5 HGO 
 

4. Wahl von bis zu 2 Stellvertretern/innen des/der Ortsvorstehers/in 

 

5. Wahl des/der Schriftführers/in 

 

6. Wahl des/der stellv. Schriftführers/in 
 

7. Verschiedenes 
 

 
1. Eröffnung, Begrüßung, Feststelung der form- und fristgerechten Einladung und 

Feststellung der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates 
 
Der Ortsvorsteher Tim Jürgensmeier begrüßte die neu- und wiedergewählten 
Ortsbeiratsmitglieder sowie Bürgermeister Dr. Andreas Brethauer und stellte die 
Beschlussfähigkeit fest. Zu Form und Frist der Einladung gab es keine Einwände 
 
Die Hinweisbekanntmachung wurde auf der Internetseite der Gemeinde Alheim mit 
vollständiger Tagesordnung bekannt gegeben. 
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2.  Feststellung des an Jahren längstens vertretenden Mitgliedes des Ortsbeirates 
 
Es wurde festgestellt, dass Franciska Berg, Richard Deppe, Tim Jürgensmeier und Simone 
Wacker am längsten im Ortsbeirat sind. Als Wahlleiterin wurde Simone Wacker bestimmt. 
 
3. Wahl des/der Ortsvorstehers/in 
 
Tim Jürgensmeier wurde als künftiger Ortsvorsteher vorgeschlagen. Weitere Vorschläge gab 
es nicht. Tim Jürgensmeier wurde einstimmig bei eigener Enthaltung mit 6 Ja-Stimmen 
wiedergewählt. Er nahm das Amt an und bedankte sich für die Wahl und das Vertrauen. 
 
4. Wahl von bis zu 2 Stellvertretern/innen des/der Ortsvorstehers/in 
 
Es wurde sich einstimmig darauf geeinigt 2 Stellvertreter/innen zu wählen. Für den ersten 
Stellvertreter wurde Michael Stauch vorgeschlagen. Weitere Vorschläge gab es nicht. Michael 
Stauch wurde mit 6 Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung zum ersten Stellvertreter gewählt. Als 
zweiter Vertreter wurde Nico Steube vorgeschlagen. Weitere Vorschläge blieben aus. Nico 
Steube wurde mit 6 Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung zum 2. Vertreter des Ortsvorstehers 
gewählt.  
 
5. Wahl des/der Schriftführers/in 
 
Simone Wacker wurde als Schriftführerin vorgeschlagen. Weitere Vorschläge gab es nicht. 
Sie wurde mit 6 Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung wiedergewählt. 
 
 
6. Wahl des/der stellv. Schriftführers/in 
 
Franciska Berg wurde als stellvertretende Schriftführer vorgeschlagen. Weitere Vorschläge 
gab es nicht. Sie wurde mit 6 Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung wiedergewählt. 
 
 
7. Verschiedenes 
 
Bürgermeister Andreas Brethauer gratulierte den neu gewählten Ortsbeiratsmitgliedern und 
bedankte sich für das Engagement und die investierte Zeit.  
 
Ortsvorsteher Tim Jürgensmeier und Bürgermeister Andreas Brethauer verabschiedeten die 
ehemaligen Ortsbeiratsmitglieder Klaus Giebl, Uwe Rolf und Peter Schade. Sie bedankten 
sich bei Ihnen für das geleistete Engagement in den letzten Jahren. 
 
Tim Jürgensmeier wies Andreas Brethauer nochmal auf die Email bezüglich des erhöhten 
Heizölverbrauchs im DGH hin und bat um mögliche Klärung bis zur nächsten 
Ortsbeiratssitzung. 
 
Die nächste Sitzung findet am 1. Juni 2026 statt. 
 
 
 
 
 
Gez. Simone Wacker    Gez. Tim Jürgensmeier 
Schriftführerin     Ortsvorsteher 


